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  03السلسلة 

  إلیك المعطیات التالیة: :الاولالتمرین 

  وحدة 5000الكمیة المباعة = ،             دج 20سعر البیع الوحدوي=

  دج 13000النتیجة = ،                دج 25000ت الثابتة = 

  حساب عتبة المردودیة -1 المطلوب: 

  عتبة المردودیة؟ دج، ما هو تأثیر ذلك على 15إذا علمت أن سعر البیع الوحدوي انخفض إلى-2            

  لدینا معطیات إحدى المؤسسات التالیة:: الثاني التمرین

  دج للوحدة 70وحدة بسعر بیع  10000المبیعات: 

  دج120000دج،    الید العاملة =  255000ت المتغیرة: تتضمن ما یلي:   المواد الأولیة المستهلكة = 

  دج 180000ت الثابتة = 

  المؤسسة.أحسب نتیجة -1 المطلوب:

  أحسب كمیة وقیمة التوازن. -2           

  :2011لدینا المعلومات التالیة حول إحدى المؤسسات لسنة : الثالثالتمرین 

دج. 2.5التكلفة المتغیرة للوحدة  –دج.  4سعر بیع الوحدة    –وحدة.  500000الكمیة المباعة  -  

دج. 600000التكالیف الثابتة الاجمالیة  -  

أحسب كمیة وقیمة التوازن. -1 المطلوب:  

بالمائة. 18تخطط المؤسسة للقیام بعملیة توسع، وهذا ما یؤدي إلى زیادة التكالیف الثابتة بنسبة  -2              

أحسب كمیة التوازن الجدیدة.  -          

  ، حیث تتوفر لدینا المعلومات التالیة:A,B,Cهناك ثلاث مؤسسات التمرین الرابع: 

    
 التكالیف الثابتة  البیانات

CF 
 للوحدة التكالیف المتغیرة

CV/u  
A 36000 دج / للوحدة4  دج  
B  16000 دج/ للوحدة5  دج  
C  66000 دج/للوحدة3  دج  

دج للوحدة                                                                                           9علمت أن سعر البیع في المؤسسات الثلاثة هو  اذا  

  حساب قیمة المبیعات اللازمة لتحقیق نقطة التعادل في كل منها . -1المطلوب: 

وحدة في كل مؤسسة بعد الوصول إلى  10000أفضل المؤسسات في تحقیق الربح إذا زادت المبیعات بـــــ  ماهي -2         

  نقطة التعادل؟




